



В Кирове совершено убийство 38-летнего мужчины



27 апреля 2015 года в следственные органы из УМВД России по Кировской области поступило сообщение о том, что в одной из квартир по адресу: г. Киров, ул. Чапаева, обнаружено тело 38-летнего уроженца г. Кирова, с признаками криминальной смерти – колото-резаными ранениями груди.

По версии следствия, вечером 27 апреля в квартиру к своему знакомому, пришел 38-летний потерпевший. Вдвоем они распивали спиртные напитки. В ходе совместного употребления алкоголя, на почве личных неприязненных отношений, между ними произошла ссора, в результате которой 35-летний хозяин квартиры нанес своему приятелю не менее трех ударов ножом в область грудной клетки.

Согласно данным судебно-медицинской экспертизы причиной смерти явилось колото-резаное ранение груди слева с повреждением сердца.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

В настоящее время мужчине предъявлено обвинение, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Вину в содеянном мужчина признал полностью. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

30 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/921140>